Maria Ivanova
Née le 6 mai 1986 à Novossibirsk Russie

Célibataire

Nationalité russe

16, rue Lenina, app.90
630049 Novossibirsk, Russie 

Tel.: +7913…..
Ivanova@yahoo.com
Objet: Candidature à l’inscription au programme de stage d'été.
Novossibirsk, 26 fevrier

Madame, Monsieur,
Je voudrais venir en France pour travailler et pratiquer ma langue francaise. 

Je fait mes études à l’Institut Libre de Sibérie depuis 5 ans. J’ai appris l’Anglais, le Français et comme troisième langue étrangère le Japonais. De plus, je suis un cour de français à l’Alliance Française de Novossibirsk.

J’ai une expérience dans les domaines suivants: la traduction (secrétaire-interprète aux expositions commerciales internationales), l’enseignement (professeur à l’école des langues étrangères), la restauration (3 mois de travail dans un restaurant à Paris). 
Comme j’ai deja travaillé dans un restaurant français je suis persuadée que je pourrais être efficace dans le domaine de la restauration. Cette position demande beaucoup d’activité et rigueur dont j’ai acquit pendant mon dernier stage.
Je pense que ce voyage me permettra d’améliorer mes connaissances de la langue et de prendre connaissance de la culture et des traditions du pays. De plus, à mon retour à Novossibirsk je pourrai appliquer l’expérience linguistique pour passer le DALF. 
J'espère vous avoir convaincu de la sincérité et de la qualité de ma motivation, c'est mon souhait le plus vif. J’espère que ma candidature pourra etre prise en considération et me tiens à la disposition de vos services pour toute information complémentaire.

Je vous prie d'agréer l'expression de mes salutations respectueuses.
Ivanova Maria.

